

ROMÂNIA  
JUDEȚUL PRAHOVA  
COMUNA CERAȘU  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES-VERBAL**

**încheiat astăzi, 04 februarie 2022, la Sala de ședințe a Primăriei Cerașu, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Cerașu, județul Prahova, online, convocată, de îndată, de primarul comunei prin Dispoziția nr.42 din 03.02.2022**

Convocarea în ședință s-a făcut de către secretarul general al comunei, prin invitație transmisă prin whatsapp fiecărui consilier, în care s-a precizat data, ora, locul desfășurării ședinței și proiectul ordinii de zi.

Secretarul general face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședință, rezultând că la lucrările acesteia participă 12 din cei 12 membri cât formează consiliul local.

Proiectul ordinii de zi este următorul:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al comunei CERASU nr.49 din 20.10.2021 a cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție : < MODERNIZAREA DRUMURILOR SATEȘTI ÎN COMUNA CERASU, JUDEȚUL PRAHOVA > prin Programul Național de investiții „ Anghel Saligny” aprobat prin O.U.G NR.95/2021 – inițiat de Staicu Alin Remus, primarul comunei.

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi care este aprobat în unanimitate de voturi de consilierii locali prezenți la ședință (12 “pentru”).

La punctul nr.1 președintele de ședință propune spre dezbateră și aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al comunei CERASU nr.49 din 20.10.2021 a cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție : < MODERNIZAREA DRUMURILOR SATEȘTI ÎN COMUNA CERASU, JUDEȚUL PRAHOVA > prin Programul Național de investiții „ Anghel Saligny” aprobat prin O.U.G NR.95/2021

Nu se înregistrează discuții și proiectul de hotărâre este aprobat cu 12 voturi “pentru”.

Președintele de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței online de astăzi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
PETRE SORIN



INTOCMIT,  
ptr. SECRETAR GENERAL,  
Marton Mirela - Florentina